

Комсомолу Новокузнецка

В День советской молодежи состоялось открытие мемориала, посвященного комсомолу Новокузнецка. Ветер положит алые стяги. Почетный караул у обелиска заняли пионеры. Под звуки торжественного марша на площадь вступает колонна комсомольцев—победителей соцсоревнования в честь 50-летия Новокузнецка, ветеранов Великой Отечественной войны, партии и комсомола. Знамена союзных республик несут бойцы ССО, посланцы 70-тысячного отряда комсомольцев города.

Торжественный митинг открывает первый секретарь ГК ВЛКСМ Ю. М. Учитель. Звучит Гимн Советского Союза. На площадь вносят знамена городской комсомольской организации. Ю. М. Учитель предоставляет слово первому секретарю ГК КПСС, делегату XXVI съезда партии Н. С. Ермакову. Он говорит о героическом пути, пройденном комсомолом города, о трудовых победах комсомольско-молодежных коллективов, что работают под девизом «11-й пятилетке — творчество, знания, труд молодых». Н. С. Ермаков поздравил молодежь города с праздником, подчеркнул, что орденосный комсомол Новокузнецка должен еще активнее направлять свою энергию на выполнение исторических решений XXVI съезда КПСС.

Ветеран КМК Н. И. Носов, Герой Советского Союза В. П. Пономарев, выпускник школы № 10 Валерий Стариков в своих выступлениях говорили о нерушимой связи поколений.

Почетное право открытия мемориала предоставляется ветерану Кузнецкстроя Е. С. Грищенко, Герою Социалистического Труда О. А. Макуриной, лучшим представителям молодежи. Текст Обращения к комсомольцам 2031 года зачитывает проходчик шахты «Нагорная» Владимир Семашко.

Металлическая капсула с Обращением помещается в основание постаментов.

Эстафета сегодняшних дел комсомольцев передана в XXI век. •

Т. МИХАЙЛОВА.